



Márton napra készülve a gyermekek megismerkedhettek Márton püspök legendájával. A gyerekek aktív részesei voltak az ajtó dekorációjának elkészítésének, közben sok kérdést tettek fel az óvónéninek, és beszélgettek a témával kapcsolatban. Dramatikus játék szereplőivé válhattak a hét során, a szerepek vállalásával. A kicsik libává változtak, ők is szívesen részt vettek a történet eljátszásában.



Közlekedésbiztonsági napon vettünk részt az óvodásokkal 2021.11.11-én. Nehezen, de sikerült megszervezni a rendőrök segítségével ezt a programot az iskolában, az iskolásokkal együtt. Kint az utcán kipróbálhatták a rendőrautót, annak minden részét. A teremben pedig a jelzőtáblákat rakhatták ki nagyalakú puzzle kockákkal közösen összedolgozva. Sok új ismerettel gazdagodhattak a gyerekek, a gyalogos közlekedéssel kapcsolatban is.



A gyermekek nagy örömeire traktorral érkezett hozzánk 2021. december 6-án a Mikulás, és a két segítőtje. A teraszon egy kis zenés, táncos műsorral köszöntöttük a kedves vendégeket. A műsor végén a Mikulástól több csomagot, illetve ajándékot is átvehettek a gyerekek. Az egyiket a szülői közösség vásárolta meg, és csomagolták össze a vezetőség irányításával, a másikat a Kálmáncai Önkormányzattól kapták, de természetesen ezt is a Téalapó és a Krampuszok adták át. Örömmel fogadtuk a szülők segítségét, (hiszen ők voltak az ajándékosztók), hogy vállalták ezt a szerepet, így gyermekeiknek boldogságot okoztak.



Díjazták a legtehetségesebb rajzolókat a barcsi Községi Házban, december 7-én délelőtt a pályázat legjobbjai vehették át az őket megillető jutalmakat. Az „Erdei óvodában jártunk” rajzpályázatot a „Kezünkben a jövő - Barcsi Járási Integrált Gyermekeprogram” keretén belül írták ki. A pályázaton négy, a kistérségben lévő óvoda vett részt, köztük a mi óvodánk is 3 gyermek rajzával. Az óvodásoknak az „Erdei óvodában jártunk” témához kapcsolódva kellett rajzot készíteniük. Harmadik lett Ránics Dalma Zsuzsanna kálmáncai nagycsoportos óvodás, aki boldogan vette át a jutalmat, de minden pályázót megjutalmaztak egy kis ajándékkal.